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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Che fine ha fatto la delibera sulla trasparenza ed il controllo delle Municipalizzate?
Tipo di risposta richiesto: in Consiglio

La delibera relativa al controllo delle aziende comunali era stata presentata come l’evento della svolta in materia
di Municipalizzate. Prime pagine dei giornali scrivevano l’anno scorso di questa coraggiosa iniziativa del Sindaco. Il
Cacciari ter all’insegna del nuovo corso della politica amministrativa della città di Venezia .
Voglia di trasparenza e controllo sulle attività di Vesta & C. Finalmente, diciamo noi, si fa qualcosa a favore dei
cittadini.
Un anno dopo, siamo a chiederci che fine ha fatto la voglia di controllo e trasparenza del Sindaco essendo la delibera
ferma come un macigno nella competente commissione. Infatti, a ben guardare l’iter della delibera si riscontra che
ogni qualvolta vi è un tentativo per mandarla in Consiglio c’è pronto un consigliere di maggioranza che chiede
integrazioni di dati. Così facendo a fine mandato, a meno che non trovino il modo di svuotarla e/o renderla vana, sarà
ancora bloccata in commissione. 
Tante parole, grandi proclami, ma niente fatti. La storia si ripete, il tempo passa e la delibera, vera novità di questa
amministrazione, abbandonata nel dimenticatoio. Il momento di gloria il Sindaco l’ha avuto ed i reali gestori della città
non vogliono essere controllati, amano gestire la cosa pubblica senza curiosi di mezzo.
Questa risulta essere la sintesi dell’iter della delibera un anno dopo.
La questione non essendo però di lana caprina, non può finire così, il Sindaco abbia il coraggio politico di ritirarla, di
dire alla città volevo ma non posso, i partiti del centrosinistra non vogliono essere controllati.
Chi può aver paura della trasparenza? Chi amministra male, chi ha altri interessi da salvaguardare, quali?.
Per tutto ciò premesso si interroga il Sindaco

· per sapere il motivo per il quale la delibera relativa il controllo delle Aziende Municipalizzate non viene licenziata
dalla commissione ;

· per sapere per quale motivo il Sindaco tace sulla questione;

· per sapere se il Sindaco intende ritirate l’atto o farlo licenziare dal Consiglio Comunale e con quali tempi. 
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